

КУЛЬТУРА • В БГТУ ИМЕНИ ШУХОВА ОТКРЫЛИ ФОТОВЫСТАВКУ ЮРИЯ БОГРАДА О БЕЛГОРОДСКОМ ГАНДБОЛЕ

## ЖИВЫЕ СНИМКИ



ЮРИЙ БОГРАД

Сергей БЕЛЫХ

Выставка «Белгородский гандбол в фотографиях» начала работать несколько дней назад в БГТУ им. В. Г. Шухова, так как в спорткомплексе университета базируется гандбольная команда Высшей лиги «Технолог-Спартак».

Идея организовать фотовыставку возникла у президента Федерации гандбола области и главного тренера «Технолога-Спартак» Сергея Крамского.

— У него всегда классные снимки, и я предложил как-то показать их как можно большему количеству людей. Он выбрал сначала где-то 200 фотографий, а потом из них — 57 лучших. Практически нет постановочных кадров — всё живое. Это, насколько я понимаю, самое главное — чтобы в кадре были эмоции, — отметил в разговоре Крамский.

Автор фотографий Юрий Боград рассказал, что старался выбирать снимки, на которых не только ведущие игроки «Технолога-Спартак», но и начинающие гандболисты.

— Я нашёл кадр, где Сергей Крамский держит табличку с буквой «т», означающей тайм-аут, и мне пришла в голову идея. На эту табличку я нанес цифру 70, так как тренеру 18 января исполнилось именно столько лет, и добавил внизу цифру 1. То есть это как будто его первый тайм-аут, — поделился фотограф.

С 20 января выставка работала в главном корпусе БГТУ им. В. Г. Шухова, а сейчас её перенесли в выставочный зал университета.

Любой желающий может посетить выставку до 15 февраля в будние дни — до выставочного зала проводят волонтеры. Если в Белгород вернут домашние игры «Технолога-Спартак» в Высшей лиге, Сергей Крамский перед матчами планирует переносить выставку к гандбольному залу или трибунам.

С

М

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К

С

М

У

К